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		Co je to ten bulharský Tribulus
		20.2.202428.3.2024 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Slyšeli jste někdy něco o jistém bulharském Tribulu? Ne, není to žádná tribuna ani tribunál, co by někoho odsuzoval, je to latinský název bylinky jménem Kotvičník. Český název získala podle typického tvaru jejích plodů či stvolů, které připomínají malou kotvičku, a svým způsobem nám i evokují, že právě tam bychom měli zakotvit, pokud potřebujeme výpomoc […]
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		Lék na potenci
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        V dnešní době je už opravdu hodně typů a druhů léků, které si my lidé a spotřebitelé můžeme koupit bez receptu. Já sice užívám některé drahé léky, které jsou na recept, protože tyto léky mě udržují při životě. Jsou ale i léky, které si kupuji sama pro sebe, protože chci. A to hlavně například různé […]
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		Sex už není co býval?
		28.5.202329.6.2023 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Pamatujete si na doby, kdy jste se na sebe spolu s partnerkou vrhali už ve dveřích? Nejspíš jsou ty doby dávno pryč, protože jste spolu dlouho, a za těch několik dlouhých let logicky už není vášeň na takové úrovni, jako bývala. Jenže pokud se ze vztahu sex vytratí, může to znamenat i konec celého vztahu. […]
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		Vysoké vzdělání – základ života?
		29.4.2023 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Pohled na vzdělání se od dob našich rodičů změnil, a opravdu hodně. Za dob studia našich rodičů byl základ učební obor, na ten šli většinou ti, kteří měli ve škole horší známky jak jedničky či dvojky. Hlavní byla šikovnost. Jedničkáři a dvojkami si mohli vybrat mezi gymnázii a středními školami. Na gymnázia šli ti nejlepší, […]

		


    	Posted in Vzdělání



	        
    
 	  
		Udělejte něco pro své zdraví – choďte častěji naboso
		29.4.2023 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Pohybový aparát Vyšší podpatky mění způsob držení těla, to je však přizpůsobeno chůzi bosou nohou. Mění se tím postavení páteře, dochází ke změně náklonu mezi obratlovými ploténkami, je příliš namáhána pánev. V zásadě platí, že čím je vyšší podpatek, tím větší zátěž musí tělo podstoupit, a to dokonce exponenciálně. Můžete si představit situaci, že žena, která […]
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		Počátek světského zpěvu ve středověku
		29.4.2023 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Lidový zpěv nebyl zpočátku přijímán církví s porozuměním. Byl totiž od dávných dob obrazem duchovního života pohanských kultur. Ale vyšší vrstvy společnosti projevovaly i přesto zájem o lidovou kulturu. Například na dvoře Karla Velikého byla sbírána lidová poezie a byl o ní hlubší zájem. Na ty písně, které vznikaly později měl vliv gregoriánský chorál (křesťanský bohoslužebná […]
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		Odstraňte skvrny po červeném víně
		29.4.202329.4.2023 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Při odstraňování skvrn po červeném víně byste měli v zásadě jednat co nejrychleji. Vzhledem k tomu, že čím déle červené víno zůstává na oděvu nebo jiné textilii, tím víc času má víno na to dostat se hluboko do textilních vláken. Odstranění skvrn červeného vína ze světlého oblečení Bělící účinek citronu je všeobecně známý – funguje […]
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		Zvolit správného přepravce je mimořádně důležité
		29.4.2023 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Přepravní společnosti, které vám doručí balíček po jeho objednání, mají na trhu opravdu silnou pozici. Mnohdy na nich závisí celková spokojenost z nákupu, a proto je dobré věnovat dostatečné množství času výběru nějaké z této společnosti. Není tím přitom myšlený výběr z pohledu zákazníka, který si objedná nějaký produkt, ale především z hlediska firmy či jednotlivce, který chce využívat […]
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		Kolik sexuálních partnerek muži vystřídají?
		29.4.2023 ssosoom.cz


		          
	   
   
		
        Muži jsou samci, ale jsou i lovci. A jejich přirozené pudy jich nutí k tomu, užívat si všeho, co k jejich sexualitě patří. To znamená, že nevěnují pozornost pouze ženám jako bytostem, bez kterých by nedokázali žít, ale i sexu, kterého potřebují mít dostatek. Vystřídají několik partnerek, kým se dostanou k ty pravé Nepopíratelný fakt. […]
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		Finance v rodině
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        V dnešní společnosti je ve zvyku, že muž platí za ženu veškeré výdaje. Je to správný přístup? Není- v této době je mnoho trendů, které nejsou zrovna nejlepšími.   Tato společnost má ve zvyku mnoho “nezvyklostí” a jsou v módě trendy, které nebývají vždycky úplně zdravé pro naše tělo.  Například drastické diety, které slibují zhubnutí 10 kilogramů […]
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